

热烈祝贺 郑州国际低碳环保建材家居高峰论坛 暨郑州国际建材家居博览中心奠基仪式 隆重举行



2010年6月25日 郑州国际低碳环保建材家居高峰论坛会场 现场照片



郑州国际建材家居博览中心奠基仪式 现场照片



2010年6月25日 郑州国际低碳环保建材家居高峰论坛会场 现场照片



国务院发展研究中心社会发展研究部副部长——丁宁

低碳节能环保，应该成为当今人们的一种价值观和生活态度。



省发展研究中心常务副主任——方瑜

面对资源环境的压力，更多的企业家应自觉履行社会责任，转变观念，大力发展、传播、推广和践行低碳建材的理念、标准和技术。



中国国际贸易促进会福建分会、中国国际贸易促进委员会会长——赵林

环保、建材、家居行业是发展低碳经济必然涉及的重要行业，也是实现经济发展和人口、资源、环境协调发展的重要行业。



郑州市人民政府副秘书长——宋柏松

建设生态型城市是郑州市发展低碳经济、打造低碳城市的重要一步，深化、拓展和延伸，充分表明了郑州市委、市政府加快建设资源节约型、环境友好型社会，推动经济社会全面、协调、可持续发展的决心和信心。



郑州国际建材家居博览中心不

仅仅成为中部地区最具特色的建材展示基地，为河南及周边省的建材经营者和消费者提供优质服务。而且，将有力地促进郑州西南商圈的发展，起到拉动内需、扩大就业、改善民生的重要作用，为郑州商贸城建设注入新的生机和活力。



二七区人民政府副区长——王素梅

郑州国际建材家居博览中心的建成，将成为郑州市品位高雅、产品一流的高端家居市场，也为二七区的城市发展增添一道靓丽的景观带。



同济大学建筑设计研究院院长——邱玉松

在全世界日益关注低碳经济发展的今天，中国建材业面临“蜕变”的关键课题，建材业是发展循环经济、清洁生产、节能减排、城市建筑垃圾资源综合利用最杰出的行业。



河南省社会科学院研究员、科技部可持续发展专家委员会委员——樊万选

时代需要我们携手共进加强合作，致力于发展绿色建材家居，为谋求自身和社会长远利益而共同奋斗。



郑州大学规划设计院副总规划师——许继清

加强低碳建材、家居与生态技术和产业合作，积极有序的促进低碳建材家居行业的合理分布和共同发展。



郑州轻工业学院博士、副教授——郭华

树立绿色理念，选择低碳建材家居，自觉参与推动绿色经济可持续发展。



河南德润置业有限公司总经理——郭军

作为本项目的合作开发企业，任重道远。整合集团优势，我们有责任、有能力、有信心将本项目打造成为中原一流、国内领先的一座充满活力的魅力之城。



郑州市市场协会会长、郑州市市场发展局党委书记、局长——杜金涛

郑州国际建材家居博览中心是以全新的规划设计理念、全新的市场定位、全新的经营模式，打造郑州西南区全新的建材、家居、家具、家装四位一体综合性专业市场，是批发市场升级版的升级版；是走向全省的旗舰店；是绿色、环保、生态、科技、创新、低碳理念的充分展示！

郑州国际建材家居博览中心简介

郑州国际建材家居博览中心是以全新的规划设计理念打造的集国内外各类建材家居、家具等高端产品展示、装修装饰、家居低碳环保新产品信息发布、商务发布、居住休闲等配套服务为一体大型建材家居综合体，是目前郑州市西南区唯一的一处高端建材、家居、家具、家装四位一体综合性商场。中心位于大学路与南三环交叉口西南侧，占地约 40000 平方米，总建筑面积近 150000 平方米，处于郑州市西南区的交通要道，地理位置优越，交通便利，配套设施齐全，周边商业气氛浓厚。中心项目的管理上借鉴了国际先进的现代商业企业经营理念和管理模式，建成后将成为郑州西南区域首家“一站式”建材家居博览中心，成为中原地区一线品牌家居产品连锁销售的全新平台和家居厂商、经销商投资经营的全新热点。



国际建材家居博览中心
International Furniture Exhibition Center Building

招商电话：

0371-69387877

地址：

郑州市大学路与南三环交叉口西南侧



郑州国际建材家居博览中心效果图